
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

____________________________________________________________________________________________

Надія
foi+request-95206-7xxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.ua

Шановна пані Надіє!

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 05.11.2021                           

(вх. № ЗПІ-Н-2023/0-21 від 05.11.2021) щодо фінансування інклюзивної групи у 

закладі дошкільної освіти № 390 м. Києва директорат дошкільної, шкільної, 
позашкільної та інклюзивної освіти в межах компетенції інформує.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до статті 1 Закону України                       

«Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон) публічна інформація - це 

відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами 

владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, 
або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Згідно з частиною першою статті 19 зазначеного Закону запит на 

інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну 

інформацію, що знаходиться у його володінні.
Оскільки Ви звернулись з питаннями, які потребують надання роз’яснень, 

Ваш запит підлягає розгляду як звернення громадян у встановлений 

законодавством строк.
Заклад дошкільної освіти № 390 є комунальним закладом освіти м. Києва. 

Управління, фінансування, облаштування приміщень та кадрове забезпечення 

закладу здійснюється засновником. 
Відповідно до пункту 4  Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 лютого 2017 р. № 88, за рахунок коштів субвенції 
здійснюється оплата надання психолого-педагогічних та корекційно-
розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами, які здобувають 

освіту в інклюзивних групах, а також придбання спеціальних засобів корекції 
психофізичного розвитку.

Надання послуг та придбання засобів корекції здійснюється для кожної 
дитини індивідуально з урахуванням її потреб, для чого командою психолого-
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педагогічного супроводу спільно із батьками дитини розробляється 

індивідуальна програма розвитку (пункт 6 Порядку організації діяльності 
інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 10 квітня 2019 р. № 530).

Заняття проводяться фахівцями з числа штатних працівників або 

додатково залученими, з якими заклад освіти укладає цивільно-правові 
договори. Послуги оплачуються за ставками погодинної оплати.

За наявності у закладі декількох осіб з особливими освітніми потребами з 

однаковими порушеннями у разі потреби можлива закупівля спеціальних 

засобів корекції психофізичного розвитку для спільного користування.
З огляду на зазначене, з питань організації інклюзивного навчання у 

закладі дошкільної освіти № 390 м. Києва Ви можете звернутись до 

Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації).

З повагою

Начальник головного управління                                          Тетяна СИМОНЕНКО
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481-47-64 

Дмитрієва-Заруденко
Юлія Володимирівна


